# 明慧週報

**善言破迷雾 真相是希望** 太原版 | 第108期 | 2024年1月28日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

"不可思议!不可思议!"整个 医办室的医生都过来看,说: "稀奇,骨折一夜之间全长好了,还从没见过,这瘤子一天就 没了!"医生们解不开这个谜。 下面是河北法轮功学员晓新亲身 经历的神奇事······

小学二年级时候的一个星期天上午,四个小伙伴都跑我家来玩,我们从地上蹿到床上,那真是上蹿下跳,嘻嘻哈哈,好开心。结果乐极生悲,我"咕咚"一声从床上摔了下来,右胳膊着地,钻心的疼,我哇哇大哭,小伙伴们一看闯祸了,吓的都跑了。

那天大姨来了,正和妈妈在厨房做饭,听到我撕心裂肺的哭声,都跑过来,见我躺在地上,妈妈要抱我,我哭着喊:"谁都别动,疼啊,疼啊。"大姨说:"可能是把胳膊摔脱臼了,快,打车上医院。"

到了医院,医生看我的胳膊当啷着,说拍片子照一照,谁料这片子一出来,医生确诊为骨癌,右胳膊大臂已经骨折,医生拿着片子指着大臂骨折处说:骨头断开,此处黑色阴影,这是骨髓瘤,已经很大了,需要马上住院治疗。

妈妈吓得脸色苍白。大姨问: "怎么个治法?"医生说,先把骨髓里的瘤子摘掉,再把大腿部位的骨头取下一块,安在胳膊上。大姨问治愈率多少?医生说:"成功率嘛,上个月咱们老家粮站秦站长的侄女在这做的手术,不太成功。"

大姨说: "你先给这孩子把骨 折的地方处理一下,夹上板子固定 住,用绷带挎在脖子上。孩子的爸 爸出差了,等他回来做决定再找 你。"医生说:这瘤子在里头不取 出来,外边夹上板子有什么用?毫无 意义,做手术时孩子更受罪。"在 大姨一再坚持下,医生给夹上了板 子,我象伤病员一样挎上了绷带。

妈妈呢? 当妈妈听到骨癌时,



两腿发软,立即就蹲在地下了,她觉得天塌了。大姨拉起妈妈,一手架着妈妈的胳膊,一手拉着我的手,走出了医院的大门。大姨说话了:"孩子听着,眼下摆在你面前的有两条路,一条是跟妈妈回家,等你爸爸出差回来,进医院,让医生手术;一条是跟大姨回家,学法轮大法,走修炼的路,你自己选择。"

我毫不迟疑地说:"大姨,我 跟你回家,修炼。"我当天来到大 姨家天很晚了,第二天上午开始学 《转法轮》,是大姨读给我听,一 上午学了第一讲。

一点多,妈妈打来电话说,爸爸回来了,让我们两点去医院,让医生拍片,妈妈请了假也去。后来才知道,妈妈没和爸爸说真实情况。只是说昨天和小朋友玩,从床上摔下来骨折了,现在吊着胳膊呢。下午两点,爸爸、妈妈、我和大姨三路人马到了医院骨科门诊。

医生一看,这出差的回来了,就说:办住院吧。爸爸愣了。大姨说:"不住院,先给孩子这胳膊拍个片,看看骨头接的正不正。"医生说:"你拍片花钱有什么意义呀?做手术摘除肿瘤,骨头接的正与不正都得打开。"爸爸听的云里雾里,大姨说:"孩子爸爸愿意再拍拍片,就开张单子给照照吧,花

钱就花钱吧。"医生给开了单子。

一会儿的工夫,片子出来了, 医生举着片子让我们看: "骨头接 的很正,并且骨折的部位已经长好 了,瘤子······哎,瘤子呢?瘤子呢? 瘤子哪去了?怎么没有了呢?"

医生流露出疑惑的眼神,还拿着昨天两点多拍的片子和今天两点多剂的片子反反复复对照,摇着头喃喃地说: "不可思议!不可思议!"整个医办室的医生都过来看,说: "稀奇,骨折一夜之间全长好了,还从没见过,这瘤子一天就没了!"医生们解不开这个谜,不死心,于是又领着我再去拍一遍片子,瘤子还是不翼而飞了。

我想起了上午学法时师父说的: "这个人一想修炼,就被认为是佛性出来了。这一念就最珍贵,因为他想返本归真,想从常人这个层次中跳出去。""佛性一出,震动十方世界。谁看见了,都要帮他,无条件的帮他。佛家度人是不讲条件的,没有代价的,可以无条件的帮他,所以我们就可以为学员做很多事情。"(《转法轮》)

哎呀,昨天晚上我决定跟大姨修炼,师父就帮我了呀,真快!有师父真好!我再看妈妈,她笑着笑着已泪流满面。我想:那是妈妈对大法师父感恩的泪,流吧,流吧!◇

太原版 明慧週報 2024年1月28日

## 太原市法轮功学员侯利军遭山西晋中监狱迫害情况补充

【明慧网】山西太原市 52 岁 的法轮功学员侯利军被迫害流离失 所二十年, 2023年4月25日遭跟 踪监控绑架,他被非法判刑十年, 六月初被劫持到山西晋中监狱,他 日前被迫害得生命危急, 血压 130-220,撒尿困难(疼痛有时尿 不出来), 2024年1月7日被监 狱送到109公安医院。

据知情人, 侯利军被迫害得两 腿浮肿、腿上一按一个坑、脸色苍 白,贫血。

律师到监狱要求办手续去会见 侯利军,监狱不允许律师会见,律 师说你们监狱有不让律师会见的文 件拿出来看看, 狱警没有拿出文 件,就是不让律师见。

侯利军被关在晋中监狱高管区 (就是集训队) 半年多(6个多 月),没有任何生活物品,没有手 纸,用水洗:遭受野蛮灌食,从嘴 里强行往里灌,每次灌食过程中, 都处于要窒息状态,都处于九死一 生的时刻, 差点要了他的命。有一 位 70 多岁法轮功学员被打的太惨



▲2022 年 2 月 27 日, 纽约布鲁克 林八大道上近千名法轮功学员在这 里举行盛大游行, 呼吁立即停止中 共对法轮功的迫害。

烈,侯利军举报了毒打老人的施暴 者,狱警姓安的指导员凶狠地打侯 利军8个嘴巴,虐待侯利军。

在高戒区, 侯利军遭受连续数 日昼夜不让睡觉,长时间坐小板 凳,长时间遭受非人折磨,他被迫 害得有时尿不出来尿, 腰背疼痛难 忍,后又被调 •到二监区迫害。

监狱把最坚定的、不转化的法 轮功学员从高管区调到二监区迫 害,一个月只能在监狱里买100元 的东西, 限制购买生活用品, 最低等级购物。◇

### 法轮功在中国 一直是合法的

◇ 2011 年 3 月 1 日,由国务 院新闻出版总署署长柳斌杰签 署的《中华人民共和国新闻出 版总署第五十号》文件,废止 了 1999 年有关法轮功书籍的禁 令,这明确表示,在中国印 刷、拥有法轮功相关书籍资料 是合法的。

◇中国最高效力的法律是 《宪法》。翻遍中国《宪 法》,没有任何条文规定法轮 功违法,相反,《宪法》保障 中国公民的信仰自由。

◇ 中共一直以"利用×教破 坏法律实施罪"起诉法轮功学 员。可是究竟破坏了哪部法律 的实施?中共人员说不出来。

## 1400例假新闻

中共为诋毁法轮功而开动国家 机器,在媒体宣传方面投入巨资, 炮制了大量假新闻,号称"1400 例",用来煽动民众仇恨。这些假 新闻怎么出笼的?"利诱"是惯用 手段。仅举几例。

#### 记者许诺: 药费减半

张海青, 辽宁盘锦市刻字社业 主,因患脊椎炎到北京协和医院看 病, 当时挂号的人很多。这时来了 一个央视记者说: 谁想上电视说法 轮功不好,就给谁先挂号,并且药 费减半。张海青着急看病,就胡说 自己炼法轮功炼成罗锅,并按记者 写好的台词说了。结果是先挂了 号,但药费没有减半。后来张海青 的妻子说中央电视台骗人。张海青 没炼过法轮功,认识他的人都知

### 您看穿了吗?

道。这就是中共媒体炮制的"罗锅 事件"。

#### 二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚,家住 双桥街七十号,精神病复发跳河死 亡。一个姓杜的记者来采访他的妻 子,把诬蔑法轮功的话写在纸上, 叫她照着念,并给了她二百元钱。 龙刚父母投书明慧网说: "儿子确 实有精神病, 当时是精神病复发跳 河,与法轮功没有任何关系。这是 谁也抹煞不了的事实, 作为父母, 我们必须说真话,不能昧着良 心。"

#### 记者: 完不成任务没奖金

中共 1999 年 7 月 20 日迫害法 轮功以后,河北任丘电视台连续 20 天滚动播放了一条假新闻,声 称河北省任丘市一位女士练功精神 失常,抱孩子跳进白马河。后来, 央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是: 1998 年 5 月的 一天,河北省任丘市袁玉阁女士骑 自行车接放学的孩子,她的车闸失 灵,因闪避学生而摔到桥下的土坡 上(并没有掉进河里),一周后外 伤痊愈。

2000年1月4日, 袁玉阁写 信向国际社会澄清事实: 我修炼法 轮功是真的,我不小心掉到桥下, 报道中却说什么抱孩子跳河自杀。 这是歪曲事实,把"莫须有"的罪 名硬加在法轮功身上,加得上吗? 事后,我对来访记者说:"报道失 真, 你得有职业道德。" 记者说: "上级有任务,

完不成任务没有奖金!"